

2022年3月15日

滙豐台灣宣布提供企業綠色存款,產業領導者長春集團、台橡集團 以及力成科技共同參與

滙豐(台灣)商業銀行(下稱滙豐台灣)宣布提供企業綠色存款服務,由長春集團、台橡集團以及力成科技等三家產業領導者共同參與,總存款金額約新台幣三千萬元。滙豐台灣表示,透過此種包含綠色元素的流動資金管理產品,將確保企業在獲得穩定財富增長的同時,對環境、社會的永續發展做出貢獻。滙豐台灣指出,綠色存款所得款項將進一步用於符合國際標準的綠色企業、供應鏈或環境友善的項目,這種良性循環將促進滙豐台灣及其企業夥伴邁向低碳、氣候適應和永續經濟轉型。

滙豐台灣工商金融業務處負責人蕭仲程說明,滙豐台灣充分瞭解到企業客戶對於綠色投資選擇的日益需求,而綠色存款能夠安全地將企業資金存入有融資需求的綠色項目或産品,通過這樣做,綠色存款為企業提供了一個簡單、低成本且低風險參與綠色發展的機會。他說,從流動性的角度來看,這種綠色存款有其實質意義,因為企業希望將現金盈餘存款用於更大的社會或環境利益,特別是滙豐台灣所提供的綠色存款是以最高標準的規範爲依據,例如由貸款市場協會(LMA)制定的《綠色貸款原則》及滙豐集團制定的《綠色債券框架》,將百分之百確保資金用作綠色之途,「對於尋求將永續發展議程納入其財務活動、或對環境項目投資機會有興趣的企業會發現這種產品特別具吸引力。我們很自豪能夠站在客戶關注綠色舉措的最前沿,透過增添綠色存款產品選項呼應企業日益茁壯的綠色雄心,」蕭仲程補充道。

本次參與企業之一的長春關係企業總管理處總經理蘇士光指出,「我們相信保護環境就是保護企業生産力,改善環境就是發展企業生産力;透過此類綠色存款産品,產業端能夠與銀行夥伴共同推進綠色金融市場的發展與成熟,更大程度上發揮市場資本化手段促進節能减碳的作用,提升企業的整體 ESG 格局與責任。」長春集團爲台灣率先引領石化業邁向高值化的標竿企業,以研發、創新、工安、環保爲企業文化之核心元素,近年積極發展綠色化工技術,加速帶動化工產業高值化與國際競爭力。

國際合成橡膠領導廠商台橡集團執行長蔡偉強表示,「台橡為實現企業永續經營使命不斷在經濟、環境、社會等面向挹注新思維,在綠色轉型中,透過綠色財務行為產生環境正面影響力是改革創新之動力來源。相信在與滙豐台灣的合作引領下,能夠共同推動品牌乃至產業鏈的健康永續發展。」台橡集團長年致

本新聞稿發行機構

註冊地址:

110 台北市基隆路一段 333 號 13, 14 樓 網址: www.hsbc.com.tw 力於推動節能減碳相關工作,並持續投入綠色製程技術開發,透過製程改善與設備效率提升等相關措施,積極展現決心兼顧經濟、社會與環境共好發展。

在半導體封測產業,龍頭大廠力成科技亦宣布參與本次綠色存款計畫,力成科技執行長謝永達說明,「ESG 是力成科技經營策略不可或缺的一部分,我們已制定短、中長期計畫支持在各個方面實現永續業務目標,並希望通過 ESG 創新做出貢獻。因此,我們很高興與滙豐台灣這樣的銀行夥伴就其新的綠色存款產品進行合作,以期作為產業表率帶動更大規模的 ESG 影響力。」力成科技強調,保護綠色環境是永續經營的基石,因此本次簽訂綠色存款將進一步驅動該企業的永續發展藍圖。

為推動綠色及永續金融的發展,滙豐台灣積極推出綠色存款服務,讓企業夥伴透過此種方案支持低碳環保主題,以更靈活的方式參與綠色金融市場,在滙豐台灣的綠色存款計畫中,必須依據滙豐集團規定將資金投放於綠色項目包括再生能源、污染防治、綠色建築、永續廢棄物及廢水管理、永續土地使用、淨潔交通和自然資源管理等,滙豐台灣未來將委託第三方機構定期向存款客戶提供存入資金使用情况的報告。作爲國際性金融機構,滙豐台灣正充分利用其在全球市場的網絡和經驗,成爲促進台灣零碳轉型的助推器,與企業共同為台灣創造綠色新未來。

完/更多

媒體聯絡人:

企業傳訊處 邱婉晴 Tel: 6631-7915

章純如 Tel: 6633-9899

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))爲香港上海匯豐銀行有限公司在台灣設立之子公司,于2010年5月1日正式營運,總部設在臺北。匯豐在台灣的歷史可回溯至1885年在淡水指定代理商推展業務,並於1984年在臺北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台設有30家分行,協同匯豐集團其他在台成員爲客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融、私人銀行和資産管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司,總部設於倫敦。集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲,以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處,為全球客戶服務。於 2021 年 12 月 31 日,集團的資產達 29,580 億美元,是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完